



# 取保候审期间逃匿3年,假期出来透口气被抓

本报讯(记者 王震 通讯员 孔冰 张永发) 3年前,男子纪某在荣成人和镇交通肇事,为逃避处罚逃至外地。近日,纪某在石岛某码头附近被荣成特巡警发现并当场查获,随后移交

至交警。目前,此案还在进一步审理。

2017年3月22日晚,纪某无证驾驶普通二轮摩托车沿石沙线行驶至人和镇马头村村委西道路处时,与步行的张某发生碰

撞致张某死亡,车辆损坏,纪某因无证驾驶承担此次事故的主要责任。

当年5月中旬,民警通知纪某到交警大队办理取保候审手续,但他担心自己受到刑事处罚

且无力赔偿死者家属,此后逃避至外地。3年多以来,办案民警没有放弃对纪某的查缉,直至2020年10月6日上午,在石岛某码头附近当场查获了他。询问得知,3年前,纪某逃回东北老家。去年

至今他一直在渔船打工,国庆期间他决定上岸“透透气”,没想到被发现。

目前,纪某因涉嫌交通肇事罪已被刑事拘留,此案正在进一步审理。

## 白沙滩镇中心学校举行“爱我校园,从我做起”主题签名活动

为进一步提高学生的环保意识,提升学生公共美德,带领学生为建设节约型、和谐社会做出应有的贡献,乳山市白沙滩镇中心学校举行了以“爱我校园、从我做起”为主题的大型签名活动。全体师生在横幅上郑重签下自己的名字,承诺会用实际行动

践行各项环保措施。活动中教师代表也积极发言,希望同学们能够从自己做起,从身边小事做起,主动参与到环境

保护的行动中去,用自己的实际行动践行环保承诺,对乱扔垃圾、乱涂乱画等不良行为进行监督,形成校园监督管理环境卫生的良好氛围;希

(单娟)

## 多措并举,构建高效课堂

追求高效课堂一直是乳山西苑学校坚持不懈的做法。新学期伊始,乳山市西苑学校紧紧围绕教研中心提出的提高教学质量这一核心任务,多措并举,积极推动高效课堂有效实施。

一、定时大教研,即时小教研。各个学科每周都用固定半天时间进行学科教研磨课,每周教师轮流准备一节展示课,接下来全组老师在教研活动室进行研课,实现资源共享,为打造高效课堂积极献言献策。与此同时即时研讨,成为学校的一道亮丽的风景线,只要在教学中遇到问题,教师们一定

会在第一时间提出来,在办公室时随时讨论研究。从教师角度说研讨成就了高效课堂。

二、“三测”结合,以测促学,打造高效课堂。本着学校教学质量实际情况,力求激发学生学习热情,形成追学赶超的学习氛围,以加大检测密度为抓手,采取课前小测、午间小测和单元小测相结合的方式,努力提升教学质量。课前小测以学过的某一知识点为主,由任课教师自主确定;午间测以单项专题为主,每周一次;单元测以综合测试题为主,覆盖的知识点要全面,每月至少一次。三测

(乳山市西苑学校 郑宁)

## 家校和谐共育,开拓教育新格局

为了进一步构筑“学校、家庭、学生”三位一体协同合作教育平台。9月19日,乳山市畅园学校组织全体学生家长观看魏书生家校共育讲座。

随着学校教育正在改革,社会教育也引起了重视,唯独家庭教育还处

在各行其是的状态。家长的素质水平直接关系着学校教育教学质量的高低。切实提高家长的家教水平,让每一个孩子都能健康快乐成长,成为一个对社会有用的人,是我们家长学校工作不变的追求。我们将不断创新家长学校的工作模式,积极整合各方资源,以家长学校为载体,以家委会为依托,促进家庭教育的科学化、规范化,充分发挥家庭教育的特殊作用,进一步完善学校、家庭和社会“三位一体”的和谐育人体系,共同托起明天的太阳!

(孔莹莹)

## 冯家镇中心学校扎实开展书写教学训练

书写是学习的一项基础能力,写一手好字也是一个人社交、工作的一张名片。冯家镇中心学校高度重视学生书写,每年10月份都要进行主题为“规范书写,端正人生”书写训练月活动。具体做法是:

一是以身作则,师训先行。组织对教师进行书

写教学培训,开展教师钢笔字比赛。教师书写素养的提高,直接激发对书写教学的热情和兴趣。二是加强指导,强化落实。将规范书写教学纳入教学管理之中,为了营造一种认真书写的氛围,学校专门在中午11:50-12:20设立了30分钟的午写时间。三是丰富教学内容,规范书写姿势。遵循书写由易到难的规律,在练习中特别重视学生坐姿和握笔姿势的训练,坐姿要求做到“头正、身直、肩平、臂开”八字要诀。为了巩固书写教学成效,月末组织一次书写比赛并举行书法展览。

(于晓霞)

## 乳山市财政局念活产业扶贫“致富经”

李家疃村集体经济收入匮乏,村级基础设施破旧,是省定贫困村。乳山市财政局派驻第一书记开展帮扶工作以来,投资整修基础设施,改造村级活动场所,帮助村集体新上光伏发电、蔬菜大棚、投资生猪养殖等项目带动村

集体年增加收入近10万元。今年,乳山财政局帮扶资金10万元,由村党支部领办果蔬农民专业合作社,吸收社员27人,流转土地120亩。同时,该村与金果花生合作种植“花育22”出口果花生,发展订单农

(王振 徐斌)

## 银滩公益类文旅服务项目开建

银滩“风从海上来”旅游项目,利用沙滩、海岸、海域及大拇指广场周边可利用地块,开发建设公益类旅游项目。项目包含风车、玻璃礼堂、爱心迷宫、玻璃栈桥、爱情涂鸦墙、彩虹小屋、海上图书馆、海上秋千、炫彩玻璃礼堂、游艇等多个分类项目,建成后将打造成乳山银滩的网红打卡地、标志性旅游建筑。

风车设计包含安全瞭望塔、商店等附属设施,满足海上安全管理及游客服务等需求;彩虹小屋设计建设可满足游客淋浴、休息等功能;爱心迷宫、游艇、涂鸦墙等项目丰富旅游娱乐元素。

乳山滨海新区位于山东半岛东南端,地处青烟威三市中心节点,濒临黄海,与日本、韩国隔海相望,总面积348.94平方公里。

里,其中陆地面积278.65平方公里,海岸线110公里,核心区银滩旅游度假区享有“天下第一滩”的美誉。致力整合生态、岸线、康养等资源优势,构建文化旅游、康养产业、先进制造、人工智能、生物科技五大产业体系,打造胶东五市产业承接区、滨海休闲度假养生区、国际化精致城市示范区。

(徐园园 张学青)

## “中华民族一家亲,同心共筑中国梦”民族艺术汇演

“铸牢中华民族共同体意识,助力全面建成小康社会”是山东省第20个民族团结进步宣传月的主题,为了进一步深入贯彻落实民族团结进步宣传月活动的要求,为了拓展学生们的少数民族文化知识,营造浓厚的民族文化

艺术氛围,乳山市第一实

验小学以“中华民族一家亲,同心共筑中国梦”为主题开展了以“手拉手、心连心”为主题的少数民族艺术节。

十几个具有少数民族风情的节目相继亮相,舞蹈《阿里郎》、《美丽的长白山》、《竹竿舞》;歌伴舞《锄禾》、钢琴曲《草原小姐妹》等节目展现出了少数民族儿女积极向上、奋发图强的精神风貌,此次活动为学生提供了一个认识和了解民族文化的平台,展示了少数民族的灿烂文化,拓展了学生的民族文化视野,培育了浓浓的民族精神。

(李晓丽)

## 育黎镇深入宣传创建无违建村庄

乳山市育黎镇在违建治理过程中结合户户通工程、人居环境整治工作,以美丽乡村为模板,全力推进“无违建村”创建工作。

工作中,利用村级大喇叭、入户讲解政策、发放明白纸等形式深

入做好动员。截止目前全镇共创建“无违建村”8个。

(于晓明 黄程)

## 乳山市特殊教育学校开展“爱劳动 爱生活”劳动主题教育系列活动

中共中央、国务院印发的《关于全面加强新时代大中小学劳动教育的意见》提出“培养勤俭、奋斗、创新、奉献的劳动精神”。这为积极开展新时代劳动教育、大力培养新时代劳动精神指明了方向。

近日,乳山市特殊教育学校开展了“爱劳动 爱生活”劳动主题教育系列活动。一是开展劳动美主题班会课;二是开展家庭劳动,号召全体学生在

家开展“我爱劳动我光荣”实践活动;三是开展内务整理活动;四是在全校范围内开展卫生清扫活动;积极倡导劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的理念,让新时代青少年尊重劳动主体、崇尚劳动创造,以辛勤劳动为荣、以好逸恶劳为耻,爱劳动、会劳动,在做好每一件小事中培育和践行艰苦奋斗的精神。在此次劳动教育活动中,提高了学生的

劳动素养,有利于促进学生养成良好的劳动习惯和积极的劳动态度。

乳山市特殊教育学校一直以来都十分重视对残疾孩子的劳动教育和管理,坚持从学生实际出发,通过课程渗透、主题教育、公益劳动等活动塑造学生劳动观念,使学生在各项实践活动中受到教育、得到锻炼,学会做人,学会做事,学会生活。

(宋堃)

## 乳山市财政局系列主题活动庆“双节”

近日,乳山市财政局开展了“手工制作月饼感受传统节日魅力”“参观马石山纪念馆致敬革命先烈”“协调社区慰问孤

寡老人和困难群众”“同吃国庆面 与祖国共庆生”系列主题文化活动。此次主题活动的开展,深入挖掘了中华民族传统节日的文化内涵,对激励全体财政干部发扬不畏困难、争先恐后的奋斗精神,增强爱国情怀和凝聚力具有重要意义。

(刘妍君 于洋)

## 新一轮科技周期开启 华夏创新驱动助力把握科技股机遇

当前,我国正在加快形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。华安证券在最新研报中指出,内循环新格局或将成为未来贯穿中长期的政策主线,而科技创新是核心驱动力,科技长牛趋势有望

延续。近期,华夏基金也推出一只聚焦科技创新型企业投资机遇的基金——华夏创新驱动混合基金,10月21日开售,该基金通过对创新驱动主题相关子行业的精选以及对行业内相关股票的深度分析,助力投资者更好把握科技股投

资机遇。

华夏创新驱动拟任基金经理张帆现任华夏基金股票投资部总监,北京大学理学硕士,目前管理华夏经济转型、华夏科技成长、华夏科技创新等基金。张帆表示,他长期看好科板块投资机遇。

## 遗失声明

威海市环翠区育恒美术培训学校遗失中国邮政储蓄股份银行基本户开户许可证。账号:937004010000200454,核准号:J4650004554801。特此声明作废。